Matematicka analyza 2 - zapodtovy test ( 28. 5.2017)

Jméno :

1. Namaximalnim moZném intervalu najdéte primitivni funkei k funkci

f(x _ sinx.cosx N 7e* —10
cosx)*+1 ¥ —4e* +5
(cosx)
(12 bodi)

2. Spoéitejte obsah rovinné oblasti ® , ktera je ohranitena grafy funkci y = xarctgx, y = x?
a pfimkou x =1. '

{8 bodi)
nebo

p)
2. Vypoditejte objem té&lesa, které je ohraniéené rovinou z=0 a plochami z=4- y2 a y= % . (10 bodil)

3. Je déna funkce f (x, y) = arcsin—2
x+1

a) Najdéte definiéni obor D funkce / a nacrinéte jej.
b) Vypoditejte V7(0,0);
¢) Ukaste, Ze funkce f ma v bod& (0, 0) totdlni diferenci4l a diferencidl v tomto bodg urdete.
d) Napiste rovnici te¢né roviny a normaly ke grafu f v bodg (0, 0, 0).
e) Nabyvi funkce f globalnich extrémil ve svém defininim oboru nebo lokélnich extrému uvnitf ?
(10 bodi)

4. Je dana rovnice 2+t —xyz+x-2=0

a) Ukazte, Ze touto rovnici je definovédna implicitné funkce z=f (x, y)e c? (U (1,1)), pro kterou je
z(1,1)=1.

b) Urdete —a-f-(l, 1) a Q(L 1) .
dx oy

¢) Pomoci Taylorova polynomu 1.stupné urete pfiblizn€ hodnoty f (x, y) v okoli bodu (1, 1).

2
d) Urdete sx ;; 1) .

(10 bodl)
nebo

4. Vysvétlete, pro¢ existuji globalni extrémy funkce / na mnoZin& M a tyto globalni extrémy najdéte, je-li
fl,y)=x* +12xy+2y* a M= {(x,y)e R% 4x? 4y <25 } . (10 bodti)
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